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Приложение 1
[bookmark: _GoBack]к постановлению главы Берёзовского сельского поселения Рамонского муниципального района Воронежской области
от 15.07.2024 № 37

Оповещение о начале общественных обсуждений по проекту постановления администрации Рамонского муниципального района Воронежской области о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства 

с. Берёзово

На общественные обсуждения представляется проект постановления администрации Рамонского муниципального района Воронежской области о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства.
Общественные обсуждения проводятся в порядке, установленном статьей 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации и решением Совета народных депутатов Берёзовского сельского поселения Рамонского муниципального района Воронежской области от 24.06.2022 № 83 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний или общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности в Берёзовском сельском поселении Рамонского муниципального района Воронежской области». 
Срок проведения общественных обсуждений – с 19.07.2024 по 01.08.2024. Орган, уполномоченный на проведение общественных обсуждений – администрация Берёзовского сельского поселения Рамонского муниципального района Воронежской области (далее - администрация сельского поселения). 
Участниками общественных обсуждений являются граждане, постоянно проживающие на территории Берёзовского сельского поселения, правообладатели находящихся в границах поселения земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, а также правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства.
Информационные материалы по теме общественных обсуждений будут представлены на экспозиции – на информационном ресурсе «Активный Электронный Гражданин» (e-active.govvrn.ru) и на официальном сайте администрации Берёзовского сельского поселения Рамонского муниципального района Воронежской области (www.berezovo.rmn.ru) с 19.07.2024 по 01.08.2024.
В период размещения проектов на информационном ресурсе «Активный Электронный Гражданин» (e-active.govvrn.ru) и на официальном сайте администрации Берёзовского сельского поселения Рамонского муниципального района Воронежской области (www.berezovo.rmn.ru) участники общественных обсуждений имеют право представить свои предложения и замечания по обсуждаемому проекту посредством:
- посредством заполнения формы обратной связи на информационном ресурсе.
- посредством направления предложения на официальный сайт администрации сельского поселения www.berezovo.rmn.ru;
- в письменной форме в адрес организатора по адресу: Воронежская область, Рамонский район, с. Берёзово, ул. Ленина, д. 95. 
Организатор общественных обсуждений расположен по адресу: Воронежская область, Рамонский район, с. Берёзово, ул. Ленина, д. 95, тел. 8(47340) 2 41 60, эл. почта: berez.ramon@govvrn.ru. Приёмные часы в рабочие дни: с 8.00 до 16.00 
Информационные материалы по проекту будут размещены на сайте администрации  сельского поселения в сети Интернет www.berezovo.rmn.ru на информационном ресурсе «Активный Электронный Гражданин» (e-active.govvrn.ru)



